

سیدنا حضرت عقیقہ ایح الثانی ایذا تعلقانے

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب۔

روہ ۸ جنوری بوقت ۸ بجے صبح کل صبح حضور کو کچھ حرارت رہی پھر شام کے وقت اٹھ تھانے کے فضل سے طبیعت بہتر ہو گئی۔ اس وقت حضور کی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے نفل سے حضور کو صحت کاملہ عاقلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۸ جنوری حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع صبح کی اطلاع منظر ہے کہ کل کو نفل کی وجہ سے رات کو دل کی کچھ تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور الترام سے دعاؤں میں لگے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے نفل رحمت حضرت مرزا صاحب مدظلہ العالی کو کھائے کامل دعا عطا فرمائے آمین

شرح چند سالہ ۲۳ روپیہ ششہ ۱۳ سہ ماہی ۴ خطبہ نمبر ۵ بیرون پکستان سالانہ ۲۵ روپیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْهُ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبًّا مَّكَامًا مَّحْمُودًا

خطبہ نمبر ۲ روزنامہ

افضل

جلد ۵۲، ۹، صلح ۲۲، ۹، جنوری ۱۹۶۳ء

ارشادات عالیہ حضرت سید موعود علیہ السلام

خدا تعالیٰ پر سچا ایمان لاؤ اور تقویٰ اور استقامت اختیار کرو

انبیاء کو جس قدر درجات ملے ہیں استقامت سے ملے ہیں تمہیں بھی کچھ حاصل ہوگا استقامت سے حاصل ہوگا

ادائل میں جو سچا مسلمان ہوتا ہے اسے صبر کرنا پڑتا ہے صحابہ روز پر بھی ایسے زمانے آئے ہیں کہ پتے کھا کھا کر گزارہ کیا۔ بعض وقت روٹی کا ٹکڑا بھی میسر نہیں آتا تھا۔ کوئی انسان کسی کے ساتھ بھلائی نہیں کر سکتا۔ جب تک خدا تعالیٰ بھلائی نہ کرے جب انسان تقویٰ اختیار کرتا ہے تو خدا تعالیٰ اس کے واسطے دروازہ کھول دیتا ہے من یتق الله يجعل له مخرجاً ويرزقه من حيث لا يحتسب۔ خدا تعالیٰ پر سچا ایمان لاؤ اس سے سب کچھ حاصل ہوگا۔ استقامت چاہیے۔ انبیاء کو جس قدر درجات ملے ہیں استقامت سے ملے ہیں۔ خانی خشک نمازوں اور روزوں سے کیا ہو سکتا ہے۔ (ملفوظات جلد چہارم صفحہ ۲۰۲)

جرمنی میں تبلیغ اسلام

محرم محترم چوہدری عبداللطیف صاحب مبلغ جرمنی مورخہ ۹ بروز بدھ بد نماز مغرب مبارک میں جرمنی میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت فرما کر مستفید ہوں۔ دہم مقامی خدام الاحمدیہ (روہ)

نکاح کی مبارک تقریب

محرم مولانا جمال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح دارشاد کے مولد اکبر ڈاکٹر صلاح الدین صاحب شمس بی۔ ایس سی ایم بی۔ بی۔ ایس ڈی مانسٹر بریٹش لوجی ڈیپارٹمنٹ ٹنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور کی تقریب نکاح مورخہ ۸ جنوری ۱۹۶۳ بروز اتوار بعد نماز عصر مبارک روہ میں علی بن آبی۔ محرم مولانا شمس صاحب نے ان کا نکاح عزیزہ کوکب منیرہ صاحبہ بنت محرم رشید احمد خان صاحب کے ساتھ چار ہزار روپیہ میں چہرہ پڑھا۔ وہ حضرت سید موعود علیہ السلام کے صحابی محترم منشی جمیل عالم صاحب مرحوم انتہا وجہت رائیگی دوسرے خلیفہ گندلاہور کی بیٹی ہیں۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دین دنیا اور مال و مستقبل کے لحاظ سے سہرح خیر و برکت اور دین و سعادت کا موجب بنائے آمین

ذکالت تبشیر تحریک جدید کی طرف سے

مشرق و مغرب کے ممالک میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے والے مبلغین اسلام کے

اعزاز میں صلح پیمانہ پر ایک خاص تقریب کا انعقاد

روہ ۸ جنوری۔ گزشتہ شب نماز عشاء کے بعد صلح روم تحریک جدید میں ذکالت تبشیر کی طرف سے مشرق و مغرب کے متعدد ممالک میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے والے مبلغین اسلام کے اعزاز میں دو سیرے جہانے پر ایک عشاء بہ ترتیب دیا گیا۔ ان میں وہ مبلغین اسلام بھی شامل تھے جو فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد پھیلے ڈول مختلف بیرون ممالک سے واپس تشریف لائے ہیں اور وہ مبلغین اسلام بھی شامل تھے جو فریضہ تبلیغ ادا کرنے کی عزم سے عتقر بیرونی ممالک تشریف لے جا رہے ہیں چنانچہ مالک بیرون سے تشریف لائے والے مبلغین اسلام میں سے مبلغ جرمنی محرم

(باقی دیکھیں صفحہ ۲۸)

مجلس اسلام - علمائے جماعت اور طلبائے دینیات کے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ایک اہم خطاب

دین کی اشاعت میں اس وقت جو مشکلات درپیش ہیں انہیں دور کرنے کیلئے ہمیں غیر معمولی غور و فکر اور احتیاط کی ضرورت ہے

اپنی ائندہ نسل کے معیار اخلاق معیار دین اور معیار تقویٰ کو زیادہ سے زیادہ بلند کرنے کی کوشش کرو

(نقطہ اول)

۸ مئی ۱۹۵۰ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بفرہ العزیز نے بیرونی مارک سے نئے آئے ہوئے مسیبن اور کچھ جانے والے مسیبن یعنی علی طبار اور انڈونیشیا کے مرٹ پار جا کے اعزاز میں ساڈھے چار بجے بعد دوپہر احاطہ جامعۃ المشرقین رومہ میں ایک دعوت چائے دی جس میں ڈیڑھ سو کے قریب معاذین شریک ہوئے۔ اس موقع پر حضرت امیر المشرق ایدہ اللہ بفرہ العزیز نے بھی ایک تقریر فرمائی جو مسیبن سلسلہ، علماء سلسلہ، راستہ جامعہ اور طلباء دینیات کے لئے ایک مشعل راہ کی حیثیت رکھتی ہے۔ حضور کی یہ تقریر جو نہایت قیمتی ہدایات پر مشتمل ہے وہی نیک شمع تھیں ہوتی تھی۔ وہ ہمیشہ زود زود فریسی اسے اپنی ذمہ داریاں کی خدمت میں پیش کرنا ہے۔ اس تقریر کی جملہ تصاویر ذیل کی جاتی ہے۔ دعا اور آرزوئی میں ان کے مطابق عمل کرنی تو بہت ہی قابل تشہد اور نغور اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا:-

میں میرے لئے نکلے تو چاند کی چاندنی سے ستا تر ہوئے اور شکر کہنے لگا گئے یا صبح کے وقت گھنٹہ ٹی ہوا سے اٹھ کھل گئی دیکھا تو نمسند پوری ہو گئی تھی اور طبیعت میں شگفتگی تھی۔ اس وقت صبح کی گھنٹہ ٹی ہوا سے تحریک میلا کر دی اور شکر کوئی کی طرف طبیعت کا میلان ہو گیا۔ تو کوئی نہ کوئی ذریعہ ہوتا ہے انسان اپنے خیالات کا اظہار کرتا ہے۔ اگر وہ ذرا اچھے ہوں اور طبیعت بھی اچھی ہو تو اچھے نتائج پیدا ہوتے ہیں اور اگر ذرا اچھے نہ ہوں یا طبیعت اچھی نہ ہوتو خوشگوار نتائج پیدا نہیں ہو سکتے۔

شاہ عالم بادشاہ

سودا سے اپنے شہر درگت کر دیا کرتے تھے ایک دفعہ بادشاہ نے ایک ایسی جنگل سودا کو اصلاح کے لئے دہی مگر ایک ہفتہ گذر گیا اور انہوں نے قطعہ دوپن نہ کی۔ بادشاہ نے پوچھا تو انہوں نے کہا کہ طبیعت حاضری نہیں۔ اس پر پھر ایک ہفتہ گذر گیا۔ اگلے ہفتہ انہوں نے دوبارہ دریافت کر دیا تو سودا نے پھر کہا جو جواب دیا کہ طبیعت حاضری نہیں مجبوراً بادشاہ نے ایک ہفتہ انتظار رکھا اور خیال کیا کہ شاید اب غزال واپس آجائے گی۔ مگر پھر بھی قطعہ دوپن نہ آئی اور جب بادشاہ نے پوچھا تو انہوں نے پھر بھی جواب دیا کہ طبیعت حاضری نہیں اس پر بادشاہ کو غصہ آیا اور اس نے کہا کہ آپ کی طبیعت بھی عجیب ہے کہ حاضر ہونے میں ہی نہیں آتی ہم تو پناہ مانگتے بیٹھے دو غزلیں بگڑ دیا کرتے ہیں۔ سودا تیسرے طبیعت انسان تھے انہوں نے کہا

ڈالنا ہے تو اس کے ساتھ آنا بھی لگا دیتا ہے تاکہ چھلی آئے اور جنس جانے اس طرح یہ بھی ذمہ داریوں کو پھانسنے کا ایک ذریعہ ہوتا ہے مگر چونکہ وہ دین کے لئے چھلنے بیٹھے ہیں۔ خدا اور اس کے رسول کے لئے چھلنے جاتے ہیں۔ اسلئے خواہ کئے الفاظ میں اسے چھلی کے شکار سے متاثر نہ رہے بلکہ بہر حال یہ شکار مبارک ہے کیونکہ یہ شکار اپنے لئے نہیں کیا جاتا اپنے عزیزوں کے لئے نہیں کیا جاتا بلکہ خدا اور اس کے رسول کے لئے کیا جاتا ہے وہ سراخا خدا سے ہے ہرگز کہہ نہیں سکتے کہ وہ اس کے لئے چھلنے جاتے ہیں۔ ان کے اظہار کا موقع مل جاتا ہے۔ انسانی دماغ کو حد تک لانے سے ایسا بنایا ہے کہ اسے یا مضمون نکالنے کے

کسی نے محرک کی ضرورت ہوتی ہے۔ ایک باقاعدہ انسان جو منہ اور مزاج کی طرف اپنا میلان رکھتا ہے وہ بھی ہر وقت منہ اور مزاج کی باتیں نہیں کرتا بلکہ ان باتوں کے لئے اسے بھی کسی محرک کی ضرورت ہوتی ہے۔ ایک شاعر جو شعر کہنے کا عادی ہے وہ بھی ہر وقت شعر نہیں کہہ سکتا بلکہ اسے بھی کسی محرک کی ضرورت ہوتی ہے۔ برسات کا موسم ہوتا ہے آسمان پر بادل آئے ہوتے ہوتے ہیں۔ گھنٹہ ٹی ہوا چل رہی ہوتی ہے تو اس کے جسم میں حرکت اور خون میں تازگی پیدا ہو جاتی ہے اور اس کی طبیعت شعر کہنے کی طرف مائل ہو جاتی ہے یا چین میں گئے اور خوار سے چلتے دیکھتے تو طبیعت جس ڈگر پر چل رہی تھی اس سے بدل گئی اور شعر کی طرف مائل ہو گئی۔ یا چاندنی رات ہے۔ میدان

شریک کرتے ہیں تو ہماری کچھ اور غرض ہوتی ہے اور وہ غرض یہ ہے کہ ایسے مواقع پر جب

آنے والوں کا اعزاز

کیا جاتا ہے تو دوسرے نوجوانوں کے دلوں میں بھی یہ احساس پیدا ہوتا ہے کہ یہ ایک اچھا کام ہے۔ جس میں ہمیں بھی حصہ لینا چاہیے۔ جب وہ دیکھتے ہیں کہ فلاں مبلغ چارہا سے یا آ رہا ہے اور اس کے لئے نعرے لگ رہے ہیں۔ مہربان اور تحسین کی آوازیں بلند ہو رہی ہیں تو نوجوان طبیعتیں جو ان باتوں سے بڑی حسدیں متاثر ہوتی ہیں خود آریہ خیال کرنے لگ جاتی ہیں کہ اوہو ہم تو محروم بھی رہ گئے۔ اگر ہم جانتے تو ہمارے لئے بھی نعرے لگتے اور ہمیں بھی مہربان اور جزاک اٹھ کہا جاتا۔ ان کا دماغ ابھی اتنا پختہ نہیں ہوتا کہ وہ اس فعل کے روحانی نتائج پر نظر ڈال سکیں۔ لیکن نعرہ اور مہربان اور تحسین کی آوازوں کا ان پر گہرا اثر ہوتا ہے اور یہ نعرے انہیں دینی خدمت کی طرف زیادہ سے زیادہ مائل کرتے چلے جاتے ہیں۔ پس ان دعوتوں سے ایک تو ہماری یہ غرض ہوتی ہے کہ

نوجوانوں کے دلوں میں تحریک

پیلو اور دھبہ بھی اپنے آپ کو خدمت دین کے لئے پیش کریں۔ تم اسے نفسانیت کہہ لو مگر چونکہ اس سے ہمارے ذہن کو کوئی فائدہ نہیں پہنچتا بلکہ خدا اور سزا کے دین کو فائدہ پہنچتا ہے اس لئے یہ کوئی بڑی چیز نہیں۔ درحقیقت ہمارا یہ طریق ایسا ہی ہوتا ہے جیسے شکاری چھلی کے شکار کے لئے کھڑی

ہمارے ہاں ایسے مواقع پر گونا گوتین تقریروں کا ذرا ہے۔ ایک تقریر داعی جماعتوں یا داعی جماعت کی طرف سے ہوتی ہے۔ دوسری تقریر آنے والے صاحب کی طرف سے ہوتی ہے اور تیسری تقریر سے متعلق چھ سے امد کی جاتی ہے کہ میں آخر میں اپنے خیالات کا اظہار کروں لیکن آج چوتھے میں ہی داعی ہوں اور پہلے اور چوتھے کی تقریریں گھنٹے یعنی سی ہو کر رہ جاتی ہیں اور پندرہ دعوہ بن اتنے ہیں کہ ایک ہی قسم کے خیالات کے تکرار سے بدمزگی پیدا ہونے کا احتمال ہو سکتا ہے اس لئے اس عام طریق کے خلاف میں نے بھی پسند کیا کہ صرف میں ہی اپنے خیالات کو ظاہر کروں۔ چنانچہ

دعوت کریں والوں کا یہ طریق ہے

کہ وہ انہوں سے کو خوش آمدید کہتے ہیں یا جہاں تک آنے والوں کا یہ طریق ہے کہ وہ دعوت کرنے والوں کا شکریہ ادا کرتے ہیں یہ محض ایک دعویٰ بات ہے۔ یہ معاف بات ہے کہ دعوت کرنے والا تمہاری دعوت کرے گا جیسے وہ خوش ہو گا۔ اگر وہ خوش نہیں ہوگا تو دعوت کیوں کرے گا۔ پھر یہ بھی معاف بات ہے کہ جب کوئی شخص دعوت کرے گا تو کھنے پینے کی چیزیں بھی رکھنا کہ اور دوسرا شخص پھر حال معلوم ہوگا۔ یہ تو نہیں برکت کہ ایک شخص دعوت کرے اور وہ سوا شکر کرے ہی وہ دکرے پس یہ طبیعت تقاضے ہیں جن کو مذہبی طور پر انسان ہمیشہ ظاہر کرتا رہتا ہے لیکن ہم جب اس قسم کی تقاریب میں دو مردوں کو

حضور ان میں سے ہر بھی تو یہی ہی آتی ہے
معلوم ہوتا ہے بادشاہ کو قہن کی باری
ہوگی اور چونکہ ایب انسان بیٹھے بیٹھے مختلف
خیالات میں مبتلا رہتا ہے۔ اسی قسم کے
خیالات اسے بھی سوچتے ہوں گے اور وہ
دقت گزار اس کے لئے غریب کہنے لگ
جاتا ہوگا۔

یہ ظاہر بات ہے

کہ جب شوکت ہوگا تو نتیجہ بھی برا ہوگا۔ وہ
شخص جس کو خضر کہنے کی تحریک خوار سے
کرتے ہیں یا جاننی رائیں لکھی ہیں یا پوسا
کا موم کرتا ہے یا باغ کا نظارہ کرتا ہے
اور وہ مخلص جسے خضر کہنے کی تحریک تبص
کرتی ہے۔ ان دونوں کے خرمو بھی برابر نہیں
ہو سکتے۔ کیونکہ ایک کا محوک اور ہے اور
دوسرے کا محوک اور ہے۔

پس سو دانی جو کچھ کہا شکک کہا مگر پھر
ڈور اور بادشاہ کی ملازمت چھوڑ کر چلے گئے
قیضالات کے اظہار کے بھی بعض مواقع
ہوتے ہیں۔ اور ان خیالات کے اظہار کے
لئے

بعض محرمات

کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس وقت۔ مسیوں
بسنے بیرون ملک میں کام کر رہے ہیں اور
ان سے بعض دفعہ اپنے کاموں میں غلیوں
بھی ہوتی ہیں۔ رپورٹیں آتی ہیں ہم انہیں پڑھتے
ہیں۔ تو ہم ان پر ایک آدھ ٹوٹ دے دیتے
ہیں اور بات ختم ہو جاتی ہے۔ یہ نہیں ہوتا
کہ میں اس دقت تقریر شروع کر دوں پھر
چند دن کے بعد ان کی طرف سے دوسری
رپورٹ آتی ہے اور میں کوئی اور غلطی
نظر آتی ہے۔ جس کی طرف انہیں اختصار
کے ساتھ توجہ دلائی جاتی ہے۔ اور بات
ختم ہو جاتی ہے۔ لیکن ایسے مواقع پر جب
بلغین سامنے موجود ہوں۔ اور محرم نظر
آگا ہو تو میں بھی اپنے دل کی بھر اس
نکالنے کا موقع مل جاتا ہے۔ اور کوئی مضامین
کسی محرم کے نہ ہونے کی وجہ سے ابھی
- ایک بیان نہیں ہونے ہوتے اس طرح
بیان ہو جاتے ہیں۔ اور لوگوں کو نانوہ
پہنچ جاتا ہے۔

پس ایک طرف توجہ دلاؤں کو ان کے
غرائض کی طرف توجہ دلاتا اور انہیں تحریک
کرتا کہ وہ وہی طریق اختیار کریں۔ جس پر
ان کے پہلے بھائی چل چکے ہیں اور دوسری
طرف آئے والوں کو توجہ دلاتا کہ وہ اپنی

غلیوں کی اصلاح

کریں اور اپنے کاموں میں مزید تقویت
پیدا کریں۔ اپنے اندر جرات اور بہادری کا

مادہ پیدا کریں اور غر اور فکر سے کام
لینے کی عادت ڈالیں۔ یہ مقاصد میں
کے تحت اس قسم کی تقریبات مشق
جاتی ہیں۔ ادھر چکا کر ان سے کام لے
رہے ہیں۔ ان کے غرائض کی طرف بھی
اس موقع پر انہیں توجہ دلائی جاتی ہے۔
اور اس طرح کام لینے والوں اور کام کرتے
والوں دونوں کی اصلاح ہو جاتی ہے۔

یہ امر یاد رکھنا چاہئے کہ جو کام ہمارے
سر پر دیا گیا ہے۔ وہ اپنی ذمیتوں کا حامل
ہے۔ اور آنا بیٹلا ڈاپنے اندر رکھتا ہے
کہ جب تک ہمارا ادب اس کام کا ہر وقت
جانزہ نہ لیتا رہے۔ نہ وہ پوری طرح
ہمارے ذہنوں میں آسکتے۔ اور
نہ ہم اس کے لئے تیار کی سکتے ہیں۔
یہ ظاہر ہے کہ

ہماری جماعت کی بنیاد

ایک ماہور کے ہاتھ سے دکھی گئی ہے ہماری
جماعت کوئی سوائی نہیں۔ جسے عام سوائیوں
کے طریق پر چلایا جائے۔ یہ ایک مذہب ہے
اور مذہب بھی اس قسم کا لوگوں کو سمجھنا بڑا
مشکل ہے۔ مذہب کا کسی دوسرے کو
سمجھنا یوں ہی بڑا مشکل کام ہوتا ہے مگر
دوسرے مذہب میں اور اسلام اور احمدیت
میں ایک فرق ہے۔ جس کی وجہ سے ہماری
مشکلات ان سے بہت زیادہ ہیں۔ ذہنی

جب اسلامی آیا

تو اس کام بڑا مشکل تھا۔ کیونکہ لوگوں کے
سامنے نبوت کی پہلے کوئی نظیر موجود
نہیں تھی۔ وہ نہیں جانتے تھے کہ الہام
کیا ہوتا ہے۔ نبوت کی ہوتی ہے۔ خدا تم
سے تعلق کے کیا معنی ہوتے ہیں۔ لوگوں
کا اس پر ایمان لانا کیوں ضروری ہوتا ہے
مگر جب اس کی اہمیت قائم ہوئی۔ تو اگلے

نیا کام لیتا آسان ہو گیا۔ پھر تیسرا
نیا آیا تو اس کا کام اور بھی آسان ہو گیا کیونکہ
لوگ جانتے تھے کہ الہام کی ہوتا ہے کتاب
کیا ہوتی ہے۔ نبوت کی ہوتی ہے۔ مرشدان
کی طرف سے یہ سوال اٹھنے لگتا ہے۔ کہ
ہمارے کام میں کسی نبی کی ضرورت ہے
یا ہم میں ایسے کو نئے تقاضوں میں جن کی
وجہ سے تم ہماری اصلاح کے لئے کھڑے
ہوئے ہو اہل طرح سوالات محدود ہوتے
چلے جاتے ہیں۔ اور مشکلات کم ہوتی جاتی
ہیں۔ لیکن اس کے غلات ہمارے زمانہ میں

یہ ایک نئی شکل پیدا ہوئی ہے

کہ پہلے نبی جو آتے رہے۔ وہ تو یہ کہتے
تھے کہ پہلی شریعت منسوخ ہو گئی ہے یا
جسے براہ نبوت حاصل کیا ہے۔ لیکن حضرت
مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعلق
ہمارا یہ اعتقاد ہے کہ آپ کوئی نئی
شریعت نہیں لائے۔ نہ آپ نے براہ راست
نبوت کا مقام حاصل کیا ہے۔ بلکہ قرآن کریم
اور اسلام کے احکام ہمیشہ کے لئے درج کر دیے
رہیں گے۔ مگر اس کے باوجود لوگوں کے لئے
ضروری ہے کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
پر ایمان لائیں۔ یہ چیز ایسی ہے جس کا
سمجھنا ان کے لئے بڑا مشکل ہے۔

واقعہ یہ ہے

کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
اس دنیا میں سموت ہو کر یہ نہیں فرمایا کہ
میں قرآن کریم کو بدلنے آیا ہوں۔ آپ نے
یہ نہیں فرمایا کہ میں محمد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کی قلم کو بدلنے آیا ہوں بلکہ
آپ نے یہ فرمایا کہ میں تمہیں بدلنے کے
لئے آیا ہوں۔ اور یہ ایک ایسی بات ہے
جس کو سن کر کسی لوگ کہہ دیتے ہیں کہ جب
مرزا صاحب کوئی نئی چیز نہیں لائے تو ہم

انہیں مانیں کیوں؟ میں نے دیکھا ہے
کئی لوگ بوجھتے ہیں کہ مرزا صاحب
کا کوئی نیا کلمہ ہے۔ میں کہتا ہوں نہیں۔
وہ کہتے ہیں کہ آپ

نئی شریعت لائے ہیں

میں کہتا ہوں نہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ آپ
اسلام میں کوئی تبدیلی کرنے کے لئے آئے
ہیں میں کہتا ہوں نہیں۔ اس پر وہ عجیب
قسم کی مسکراہٹ ظاہر کر کے کہتے ہیں کہ
پھر ہم آپ پر کیوں ایمان لائیں۔ یہ ایک
ایسی مشکل ہے جس کا مقابلہ کرنا ہماری
جماعت کا فرض ہے۔ میں پہلے لوگوں کی
مشکلات اور رنگ کی تقیوں اور ہماری
مشکلات اور رنگ کی ہیں۔ ان کے سامنے
اور سوالات تھے اور ہمارے سامنے اور
سوالات ہیں۔

دنیا میں ایسی قومیں غالب ہیں

جن کی اسلام کے ساتھ ایسی شدید دشمنی
ہے جس کی کوئی مثال نہیں ملتی۔ قرآن کریم
میں اللہ نے فرمایا ہے کہ تم یہود کو اسلام
کا شدید ترین دشمن بناؤ گے۔ لیکن اس
زمانہ میں اسلام کا شدید ترین دشمن عیسائی
ہے۔ اگر یہودی دشمنی کرتا ہے تو وہ بھی
عیسائی کی مدد سے ہی کرتا ہے۔ جب ہرگز
کی مدد اس کے پیچھے ہوتی ہے۔ جب فرانس
اور دوسرے ممالک کی قیوں حرب ممالک
کا رخ کر لیتی ہیں تو عرب جانتا ہے کہ
اب سوائے وہ پیچھے نہ چلی کہ لینے کے میرے
لئے اور کوئی چارہ نہیں۔ غرض ہمارے
لئے

قدم قدم مشکلات

ہیں اور جب کہ میں نے بتایا ہے ہماری
کامیابی کے راستہ میں جو چیز میرے زیادہ
حائل ہے۔ وہ یہ ہے کہ ہم حضرت مسیح موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعلق یہ اعتقاد رکھتے
ہیں کہ آپ کوئی نئی چیز نہیں لائے۔ آپ
اسلام کو ہی دوبارہ دنیا میں قائم کرنے کے
لئے سموت ہوئے ہیں۔ اس میں کوئی شبہ
نہیں کہ اگر بھلائی طرف سے کوئی نئی چیز
میں کی جاتی۔ تب بھی لوگ مخالفت کرتے
کیونکہ لوگوں کو مخالفت کے لئے کوئی
شہ۔ کوئی بھانہ چاہیے جو انہیں مل جاتا

ہم نے ایک میں قصہ منہور ہے

ایک مالدار شخص تھا اس کی یہ عادت تھی
کہ ادھر شادی کرتا اور ادھر عینہ دقوں کے
بعد ہی کوئی بھانہ بنا کر عورت کو طلاق دے
دیتا۔ اور اس کے زیورات وہ دیکھنے سے غبر

ہمیشہ یاد رکھیے

- ۱۔ احمدیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے
موجودہ زمانہ کی پیمائی روحوں کی پیاس بجھانے کے لئے
آسمان سے نازل کیا ہے۔
- ۲۔ الفضل کی توسیع اشاعت بھی اس روحانی جام کو لوگوں
تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔
- ۳۔ اسے ہمیشہ یاد رکھیے۔

(نیچر الفضل لہوہ)

خود کھ لیتا۔ بہانے بنانے کو کوئی مشکل ہی نہیں ہوتے کسی کو کسی بہانہ پراد کسی کو کسی وجہ سے طلاق دے دیتا۔ اس طرح اس نے بیکے بیکہ دیکھے کسی عورت کو طلاق دی۔ آخر ایک ہوشیار لڑکی کی اس سے شادی ہو گئی۔ اس نے کوشش کی کہ کوئی بہانہ ملے تو اسے طلاق دیدہ بیکہ کوئی موقع پیدا ہونے دیجی۔ خود ہی کھانا پکاتی خود ہی پڑھے وغیرہ دھوئی اور خود ہی گھر کے اور تمام کرتی۔ جب کئی دن گذر گئے اور طلاق دینے کا اسے کوئی بہانہ نہ مل سکا تو تنگ آ کر ایک دن وہ باور کی خانہ چلا گیا۔ اس کی بیوی روٹیاں پکائی تھی۔ اس نے جوتی اپنے ہاتھ میں پکڑ لی اور کہنے لگا کجخت تو روٹی تو ہاتھ سے پکاتی ہے تیری کھنیاں کیوں بیٹی ہیں اور اسے زد و کوب کرنا شروع کر دیا۔ لڑکی کہنے لگی میں آپ کی لڑکی ہوں آپ جتنا چاہیں مجھے ملالیں مگر اس وقت آپ اپنی طبیعت کو کیوں خراب کرتے ہیں۔

کھانے کا وقت قریب ہے

آپ پیٹھ کھان کھالیں اور جتنا چاہیں مجھے مار لیں۔ میں آخر نہیں ہوں کہیں چلی تو نہیں جاؤں گی۔ اس نے بھی سمجھا بات درست ہے۔ چنانچہ اس نے بیوی کو چھوڑ دیا۔ جب وہ کھانا کھانے بیٹھا تو ابھی اس نے ایک دو تھے ہی موہنے میں ڈانٹے تھے کہ بیوی نے اس سے لگی ڈاڑھی بڑی اور کہنے لگی کجخت کھانا تو تو موہنے سے کھاتا ہے تیری ڈاڑھی کیوں ہوتی ہے۔ پس مخالفت کا بہانہ بنا کر کوئی مشکل چیز نہیں۔ حضرت ابو علیہ السلام آئے تو کوئی نے دربان نہ بنا۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آئے تو لوگوں نے اور انہوں نے کہا تورا جلاؤ تو لوگوں نے کہہ دیا کہ یہ نبی کیسا ہے یہ تو لڑائی کی تعلیم دیتا ہے۔ حضرت جیلے علیہ السلام نے اور انہوں نے کہا کہ اگر کوئی شخص تیرے ایک کمال پر تہمتیں لگائے تو تو اپنا دوسرا کمال بھی اسکی طرف پھیر دے اس پر لوگوں نے کہا شروع کر دیا کہ

یہ بھی کوئی تعلیم ہے

کیا اس طرح دنیا میں کوئی اور ہو سکتا ہے۔ پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم آئے اور آپ نے فرمایا کہ مومن کے عمل کے مطابق کبھی سختی کرو اور کبھی نرمی۔ اس پر لوگوں نے کہا کہ تو دونوں نہیں سے کیا یہ نہ تو سوائے کے راستہ پر ہے اور نہ جیلے کے راستہ پر۔ اس کی تعلیم ہم کیوں مانیں۔ مومن کو ہمیشہ کوئی دو کوئی بہانہ بنا لینے کے عادی ہوتے ہیں۔ پس اگر ہماری طرف سے کوئی حد یہ چیز پیش کی جاتی تہا بھی لوگوں کی مخالفت ضرور ہوتی۔ لیکن جو اعتراضی شرت سے کہا جاتا ہے وہ یہ بھی ہے کہ جب حضرت

مرزا صاحب کوئی نئی چیز نہیں لائے۔ تو ہم آپ پر کیوں ایمان لائیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ بعض جاہل یہ کہتے ہیں کہ مرزا صاحب نے نیا کلمہ بنا لیا ہے یا ان کا نیا قرآن ہے۔ مگر تعیناً فقہ طہقہ جانتا ہے کہ یہ ساری باتیں جوئی ہیں۔ وہ جانتا ہے کہ

ہم ختم نبوت کا انکار نہیں کرتے

وہ جانتا ہے کہ ہم مرزا صاحب کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا خادم سمجھتے ہیں۔ وہ جانتا ہے کہ تبلیغ اسلام اس وقت صرف ہم لوگ ہی کر رہے ہیں وہ جانتا ہے کہ حضرت مہدی علیہ السلام کی طرف سے وہ جھوٹا روئے اور لوگوں کو دھوکا دیتے ہیں مگر وہ یہ ضرور کہتے ہیں کہ جب تم قرآن کو ہی پیش کرنے ہو جب تم حدیث شریف کو ہی منواتے ہو جب تم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے احکام پر ہی عمل کر دتے ہو تو ہم مرزا صاحب پر کیوں ایمان لائیں اور درحقیقت یہی وہ اعتراض ہے۔ جس کو اس زمانہ میں حل کرنے کی ضرورت ہے۔ وہ مخالفت اور دغاؤں سے کہتے ہیں وہ محض جھوٹا ہوتا ہے اور تعیناً فقہ طہقہ اس حقیقت کو خوب سمجھتا ہے۔ مخالفت اگر ہمارے خلاف شروع ہوتی ہے تو محض اسلئے کہ اس مخالفت کے نتیجہ میں ان کا اعزاز بڑھ جاتا ہے اور لوگوں کی ترقیوں کرنے لگتے جاتے ہیں ورنہ جس دن احویت کو کامیابی حاصل ہوئی تم دیکھو گے کہ اس دن وہ بھی ادھر آجائیں گے میں ابھی بچ بچا کر

میں نے ایک دفعہ دیکھا

کہ کبڑی کا بیچ ہوا ہے۔ میں میں ایک طرف اٹھی ہیں اور دوسری طرف علیہ احمدی۔ علیہ احمدی میں مولوی محمد حسین صاحب بٹاوی بھی شامل ہیں احمدی جب کبڑی کے لئے جاتے ہیں تو فیضان احمدی کو ہاتھ لگا کر آجاتے ہیں اور وہ سب رتے چلے جاتے ہیں۔ یعنی جس کو ہاتھ لگ جاتا ہے اسے بھٹا دیا جاتا ہے یہاں تک ہوتے ہوتے صرف مولانا محمد حسین صاحب بٹاوی ہی بچے رہ گئے۔ جب انہوں نے دیکھا کہ اب میں ہی اکیلا رہ گیا ہوں اور میرے سارے ساتھی بچھڑ چکے ہیں تو میں طرح بیکے بعض دفعہ دہراؤ کے ساتھ موہنہ لگا کر آہستہ آہستہ چہنا شروع کر دیتے ہیں اسی طرح انہوں نے بھی قریب کی ایک دیوار کے ساتھ موہنہ لگا کر ادھر بڑھا شروع کیا۔ جب وہ لنگر پڑھتے تو کہنے لگے اب تو سارے ہی ادھر آگئے ہیں لو میں بھی آجاتا ہوں اور یہ لنگر وہ بھی ہماری طرف آئے۔

اس رویہ مخالفتین کی حالت کا یہ نقشہ

کھینچا گیا ہے۔ بعد سے مخالفت کرنے میں اگر جب دیکھتے ہیں کہ سب لوگ مانتے چلے جا رہے ہیں تو وہ بھی اگر متاثر ہو جاتے ہیں۔

ہر حال وہ وقت جو اس وقت ہیں پیش آ رہی ہے پہلے زمانہ میں مسیحوں کو بھی پیش آتی تھی۔ حضرت مسیح آئے اور انہوں نے کئی مدت تک مسجد میں تورات یا نبیوں کے صحیفوں کو منسوخ کرنے آیا ہوں۔ منسوخ کرنے نہیں پکڑ پکڑ کر آئے ہوں۔ اس پر

یہودی مفکرین نے یہ سوال اٹھایا

کہ اگر آپ اپنی چیزوں کو قائم کرنے کے لئے آئے ہیں جو ہمارے پاس پہلے سے موجود ہیں۔ تو پھر ہم آپ پر کیوں ایمان لائیں۔ جیسے اس زمانہ میں کہا جاتا ہے کہ جب مرزا صاحب انہیں چیزوں کو قائم کرنے کے لئے آئے ہیں جو اسلام میں پائی جاتی ہیں۔ تو ہم آپ کو کیوں مانیں؟ اگر کہو کہ بعض عقائد میں تبدیلی پیدا ہو چکی تھی جن کی اصلاح ضروری تھی تو اس عرض کے لئے ہمارے سامنے کافی تھے مرزا صاحب پر ایمان لان کا ہاں سے نکل آیا۔ یہی سوالات مسیحوں کے سامنے آئے اب بجائے اس کے کہ وہ اس لڑائی کو صبر اور استقلال اور دغاؤں سے فرج کرتے کچھ مدت کے بعد کہہ دیا میں نے کھلا کر یہ کہنا شروع کیا کہ یا مسیح خدا کا بیٹا تھا وہ دنیا کے گناہوں کا گناہہ ہو گیا۔ اس نے بد نظریہ پیش کیا تھا کہ شریعت لغت ہے جب اس طرح ایک نئی چیز لوگوں کے سامنے پیش کی گئی تو لوگوں نے عیسائیت میں داخل ہونا شروع کر دیا۔

یہی خطرہ ہمارے سامنے ہے

ہماری کامیابی میں بھی سب سے بڑی مشکل لوگوں کا یہی سوال ہے کہ حضرت مرزا صاحب کیسے لائے؟ اگر تو ہم نے استقلال سے کام لیا تو آہستہ آہستہ ہم اس لڑائی کو انشا اللہ فتح کر لیں گے لیکن اگر ہم نے بھی کھیر کر کوئی غلط قدم اٹھا لیا تو لوگ بے شک ہمارے اندر شامل ہو جائیں گے۔ مگر ہم ایک نئی عیسائیت کی بنیاد رکھنے والے بن جائیں گے۔ پس یہی ایک بڑی کٹھن منزل ہے۔ جس کو ہم نے صبر اور استقلال اور دعاؤں سے طے کرنا ہے اور یہ

مشکل ایسی ہی ہے جیسے سابق کے موہدین چھٹکی۔ اگلے دے تو کوڑھی ہو جائے۔ اور نکلے تو مر جائے۔ اگر ہم ان مشکلات کو فکرم رہنے دیتے ہیں تو کامیابی کا حصول مشکل نظر آتا ہے۔ اور اگر ہم اپنا بیڑا بدل لیتے ہیں تو آپ بھی بدین ہوتے ہیں اور دوسرے لوگوں کو بھی بے دین کرتے ہیں۔ پس ہمیں بہت زیادہ غور و فکر اور ہوشیاری سے کام لینے کی ضرورت ہے اور ہمارا فریق ہے کہ ہم

اسلام کو ایسے رنگ میں قائم کریں

کہ اسلام بدنے اس کی تعلیموں میں کوئی تغیر نہ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اہمیت اور آپ کے درجہ میں کوئی فرق آئے۔ یہ ایک بہت ہی مشکل کام ہے جس کے لئے ہمیں پہلوں سے بہت زیادہ ہوشیار اور بیدار رہنے کی ضرورت ہے وہ تو میں نے کہ حدیث ترقی اور حکومت مل جاتی ہے وہ پھر بھی حکومت کے سہارا ان مشکلات کا ایک حد تک مقابلہ کرتے ہیں لیکن ہماری ترقی بتدریج اور (مشکل کے ساتھ عقدا ہے پس جب ہماری فتح نہ دیر سے آئے ہاں آہستہ آہستہ آہستہ آہستہ ہمارا فریق ہے کہ ہم اپنی آئندہ نسلوں کی درستگی کریں اور انہیں پہلوں سے زیادہ ہوشیار اور پہلوں سے زیادہ کارآمد و جود بنا لیں۔ جب فتح حدی آجائے تو ان خیال کر سکتے ہیں کہ ان کی حکومت کے ماتحت خود بخود گنگاری ہوتی ہے گی۔ لیکن جب فتح آہستہ آہستہ آئے ہاں ہوا اور انسان جانتا ہو کہ میں مر گیا تو میری آئندہ نسل بھی اسی طرح مخالفتین کے زلف میں گھری ہوئی ہوگی جس طرح میں گھرا ہوا ہوں تو اس کا فریق ہوتا ہے کہ وہ آئندہ نسل کی دوستی کا معاملہ منظور رکھ کر اسے اور جو کہ ہمارے سامنے ہے خطرہ ہے اسلئے ہمارا فریق ہے کہ ہم اپنے نوجوانوں کے میسار اخلاق اور ان کے معیار دین اور ان کے معیار تقویٰ کوئی زیادہ سے زیادہ بلند ترین انسان کے اندر پلوس زیادہ احساس قربانی پیدا کریں تاکہ اسلام کو بڑی غائب آئے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام سن

۱۹۰۳ء کیلئے مجلس عالم انصار اللہ مرکزہ کے ارکان

یوم جنوری ۱۹۰۳ء سے ۳۰ دسمبر ۱۹۰۳ء تک ایک سال کے لئے مندرجہ ذیل اصحاب کو مجلس عالم انصار اللہ مرکزہ کا رکن مقرر کیا گیا ہے۔ مجالس انصار اللہ مطلع رہیں۔ (معد انصار اللہ مرکزہ رجبہ)

- ارکان مخصوصی**
- ۱۔ حضرت حاجزادہ مرزا بشیر صاحب
 - ۲۔ مخدوم چوہدری محمد طغفر اللہ خان صاحب
 - ۳۔ حاجزادہ مرزا عزیز احمد صاحب
 - ۴۔ سید ولی اللہ شاہ صاحب
- دیگر اراکین**
- ۱۔ مخدوم حاجزادہ مرزا سہارا احمد صاحب
 - ۲۔ شیخ محبوب عالم صاحب خالیم خان بٹوی
 - ۳۔ مولانا حلال الدین صاحب مس قادیان
 - ۴۔ حاجزادہ ڈاکٹر مرزا مولانا صاحب قادیان
 - ۵۔ حاجزادہ مرزا منصور احمد صاحب قادیان
 - ۶۔ پروفیسر محمد ابراہیم صاحب قادیان
 - ۷۔ چوہدری نور احمد صاحب قادیان
 - ۸۔ مخدوم حبیب اللہ صاحب قادیان
 - ۹۔ مخدوم مسعود احمد صاحب بٹوی قادیان
 - ۱۰۔ مولانا ابراہیم صاحب قادیان
 - ۱۱۔ مخدوم صفی علی محمد صاحب قادیان

مخالفین احمدیت کے سامنے حضرت غلام فرید صاحب احسان حق

"میں خوب جانتا ہوں کہ حضرت زاد افاضہ تعالیٰ کی ایک بہت مقبول بندے ہیں"
(حضرت خواجہ صاحب)

از مکتوم عبدالمنان صاحب مرقی سلسلہ احمدیہ

ایسی غرض کے لئے جاننا ضروری ہے کہ حضرت غلام فرید صاحب نے ۱۳۹-۱۳۸ ہجری میں اپنے سالک اخلاقیہ السنتہ حضرت سید صاحب کے ساتھ ملا کر حضرت غلام فرید صاحب کی خدمت میں مولویوں کے تیار کردہ فتوے کفر پر دیکھ کر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دعوے کی پروردگار تصدیق کی۔ اور آپ پر کفر کا فتوے لگانے والوں کو گنہگار قرار دیا۔ اور ان کو ایسا دوڑک جوا بیا کہ وہ اپنا سامنے کر رہ گئے۔ اور غائب و غائبا ہو کر وہ اپنے لئے کرم خلیفہ محمد صادق علی صاحب کا مکتوب جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت آدس میں ارسال کیا گیا تھا اس میں فتوے کفر کی خاطر حضرت خواجہ صاحب کی خدمت میں مولویوں کے حاضر ہونے کی عینی شہادت ہے (افادہ احمیاب کے سنے درج ذیل ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ كَذَّبْتَنِيَّ عَنِّي رَضُوْا لِيَّ اَلْحَمْدُ
اے خدا کے پیارے مقبول بندے
مسیح موعود و جدی مجدد علیہ الصلوٰۃ والسلام
میں باطنی لہارت سے تیرے حضور
پاک میں ہوں اور تیرے مبارک قدموں پر
دل دجان تیار کر رہا ہوں۔ دیکھ تو میری روشن
غیر خدا کا رسول ہے۔ دلوں کی پالی لیدگی
نی خدا تجھے اطلاع کرتا ہے۔ میری عرض
جو کرنا چاہتا ہوں تو تیرے سے کہیں۔ میں ایک
دلی کا جو ولی حقیقی اور عالم تھا جس کا عالم
چاہیے اور یہ تھا جسے پر مطلق کہتے ہیں
جس کے لئے نور پر نور اور رحمت خدا
کی برکت تھی

یاد آتا ہے تو کیا پھر تہا ہوں گہرا ہوا
اس کا نام خواجہ غلام فرید علیہ الرحمۃ تھا
اس کا وطن جاچراں یا ٹھن کوٹ ہے۔
کا ہر یہ ہوا تھا اور عین اسی وقت جبکہ
میں ان سے بیعت کر رہا تھا علمائے
پنجاب جو پانچ چھ سے کم تھے آئے
آئی حضرت نے اٹھ کر ان سے مصافحہ
کی۔ دس بھی بند حصول سعادت بیعت
کے ایک گونے میں بیٹھ گیا۔

ایسے قائلے کے فضل سے خاکا رہنے
ایک کتاب "شہادت فریدی" کے نام سے
شائع کی تھی۔ جس میں سید صاحب حضرت مسیح
موعود علیہ السلام اور حضرت خواجہ غلام فرید
صاحب سجادہ نشین آف جاچراں خریف
کے مابین سلسلہ رسالت اور حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق خواجہ
غلام فرید صاحب کی تصدیقات درج کی
گئی ہیں۔ مابین کے مکتوبات اور خواجہ
صاحب کی تصدیقات عم سے کتاب
"اخبارات فریدی" سے ماخوذ کی ہیں۔
اخبارات فریدی میں حضرت خواجہ غلام فرید
صاحب کی تصدیق و اصلاح کے بعد ان
کے خرد ندرت اور محبت خواجہ محمد بخش صاحب
سجادہ نشین نے اس پر بہترین نظر لکھا
کہ اپنے دستخطوں کے ساتھ شائع کی گئی
خدا کے لئے کفعلی سے "شہادت فریدی"
کا بہت اچھا اثر ہوا الحمد للہ علی
ذالک

اسی وقت میں اس وقت جب سالانہ
کے ایام میں خاکا رہا کہ محکم شاہ محمد صاحب
خوشنویس کے ذریعہ اخبار ابرقادیان مطبوعہ
مشغلہ میں ایک مکتوب دیکھنے کا اتفاق
ہوا۔ یہ مکتوب حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی خدمت میں کرم خلیفہ محمد صادق علی صاحب
سجادہ نشین رانی پور شریف خیر و رشتہ
نے ارسال کیا تھا۔ خلیفہ محمد صادق صاحب
موصوف نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے متعلق خواجہ غلام فرید صاحب کی تصدیق
سے متاثر ہو کر احمدیت قبول کی تھی خلیفہ
محمد صادق صاحب موصوف کے اس خط
سے اخبارات فریدی حصہ سوم مقبول
ہوئے۔ دو سوم روز جمعہ المبارک ۱۴ ذی الحجہ
۱۳۸۵ھ کی تصدیق ہوتی ہے جس میں
لکھا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے خلاف فتوے کفر حاصل کرنے کے
لئے مولوی غلام دستگیر صاحب قصوری
حضرت خواجہ صاحب کی خدمت میں حاضر
ہوا تھا۔ اسی طرح مولوی حسین صاحب
نارانی نے حضرت خواجہ صاحب کی خدمت میں

مولوی صاحب سے انھوں نے حال پوچھا
انھوں نے عرض کی کہ مرزا غلام احمد قادیانی
رسالت کا دعویٰ پورا ہے اور بزرگوں نے
بھی فتوے لکھ دیئے ہیں آپ بھی وہی کفر
کا فتوے لکھیں انھوں نے فرمایا!
بزرگوں نے تو کلمہ دیا ہے میں تو بزرگ نہیں
ز بزرگی کے آثار و افعال مجھ میں ہیں
تو ایک گنہگار فقیر گوشہ نشین جھونپڑی دار
ہوں اس حالت کے انداز میں کہو تو کلمہ دلوں
آپ نے کہا تو علم دعوات! مولویوں نے کہا
تجلیجے تو کیا لکھو گے؟ فرمایا کہ:-

"یہ عالموں نے جو ان پر کفر کا
فتوے لکھے کہ آپ کو
گنہگار کہتے ہیں کہیں کو مانا
ہے جواب ان کو مایوس گئے!
میں خوب جانتا ہوں کہ وہ حضرت
مسیح موعودؑ ایک فرما کا بہت
مقبول بندہ ہے۔"

میرا پر ایمان لانا ان کی بیعت اور
ان کی بیعت کا ثمر ہے درنہ میں ہاں جاہل
آدمی ہوں اب تک میں ان کی مہارت میں
پریشان تھا۔
اس کے عشق نے تیرا عشق سے دیا۔
ادب و ہی عشق رحمت تیری ذات پلک سے
تاک رخصت محمد صادق علی صاحب سجادہ نشین
حضرت حضرت پر سید علی بن سنی سمیعی
آفسندی تمبیدی رانی پور شریف
دیانت خیر پور کندھہ۔
مشغلہ اخبار ابرقادیان مطبوعہ ۱۰ راقیہ
سید صاحب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے حق میں حضرت خواجہ غلام فرید صاحب
ہوئے چارچراں شریف کی تصدیقات کا اثبات
نئے نئے رنگ میں ہوتا رہتا ہے۔ جو اس
سلسلہ میں اچھی مزید ریسرچ کی ضرورت ہے
عہ صلوات عام ہے ان گنہگار کیلئے
(خواجہ عبدالمنان صاحب - عثمان)

شادی کی تقریب

مرضہ ۲۵ دسمبر ۱۹۶۷ بروز اتوار محرم جوہر کا مظفر علی صاحب سکیشن، نیر حکومت مغربی
پاکستان کی صاحبزادی عزیزہ طاہرہ مظفر سلمہ کی تقریب شادی عمل میں آئی ایچ آر ڈان کا نکاح جوہر کا
مطیع اللہ صاحب بی بی ایل بی این کوم جوہر کی تارا اللہ صاحب ساکن ناردرل محل ساکوٹ
کے ہزارہ کرم مولوی عبدالقادر صاحب مری لاہور نے بعض چار ہزار روپے حق مہر پڑھا۔ بعد ازاں تقریب
رضخا نہ عمل میں آئی جس میں حکومت مغربی پاکستان کے بہت سے معزز اشراف اور دیگر اہلجاہ کے علاوہ
عورتوں کا حیرانہ کرن ہزارا ڈاکٹر احمد صاحب نے بھی شرکت فرمائی رشتہ کے بہت ہونے کے لئے اچھی
دعا کرم مولوی عبدالقادر صاحب نے کرائی۔
اجاب جماعت دعا کوں کہ اڑتے تھے اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی و دنیوی
لحاظ سے ہر طرح خیر و برکت کا موجب مہر شرات حسنہ تھے اس میں
دعا اللہ غلام مصطفیٰ ربوہ

درخواست دعا

مرضہ ۲۵ دسمبر ۱۹۶۷ کو گوجرانوالہ سے ربوہ آتے ہوئے بس کے جو حادثہ پیش آیا تھا اس میں
کرم غلام نبی صاحب ڈسک کے خلاف بھی ذمہ نبی ہوئے تھے جو تامل و احتیاط نہیں ہوئے اور بظلمت
ہیں اجاب ان کی صحت کا مدد عاجز کے لئے دعا فرمائیں۔
کرم ملک صاحب نے صندھ جاریہ کے علم پر ایک صاحب کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمبر
جاری کر دیا ہے۔ جناب اللہ احسن الجزار۔
(مقبول الفضل ربوہ)

نور کا جبل والوں کا

سرمہ نوری

بہ حضرت خلیفۃ المسیح اعلیٰ کے لکھنے کے مطابق تیار کر دیا۔

بہ بیانی تیز کر لیتے۔ خاصش پانی بہنا، لکھنے، جولا، پھولا، موتیا تہہ دہریہ، اور اسی قسم کے بہترین علاج سے، قیمت آٹھ آنہ ایک روپیہ

نور کا جبل

(نقش و تر)

لاہور کے مولوی کی خوب پختی اور صفائی کے لئے دینی بہر میں مشہور و معروف بہ بچوں اور نوجوانوں اور دلربا کے لئے مفید ترین سرمہ کا کارخانہ بنایا بہنا بہتھی، خونہ وغیرہ کہ بہترین علاج قیمت کس آنہ۔ سوار دہریہ

تیار کردہ۔ نور شید یونانی دوا خانہ گول بازار۔ ربوہ

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

۱۔ احمدیہ حکومت پاکستان سے بات چیت کے سلسلے میں اس ہفتے یہاں پہنچنے والے تھے۔
 ۲۔ نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل سردی کا شدید ہل چل رہی ہے۔ دہلی میں درجہ حرارت ۲ ڈگری سینٹی گریڈ تک پہنچ گیا ہے۔
 ۳۔ نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے جنرل کے لیے ایک چھوٹی سی حکومت آئسٹنٹ جنرل کے لیے تشکیل دی ہے۔
 ۴۔ نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

۵۔ سرحد میں اس تنازعہ کو حل کرنے کے لیے پاکستان میں تیار ہونے والے جلی کے سامان کی سرپرستی نہیں کرتا۔

آپ نے بتایا کہ ۱۹۴۱ سال میں پاکستانی ٹرانسپورٹ ایکسپریز کو لاکھ پینس کے خریدے گئے سرحد میں ٹرانسپورٹ کی درآمد پر صرف چوبیس لاکھ پینس کی رقم خرچ کی گئی۔

۶۔ سرحد میں راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

۷۔ مملکت کی اقتصادی امداد دیکھ کر دیکھ کر پاکستان کی اقتصادی امداد دیکھ کر دیکھ کر پاکستان میں فوجی امداد اور چھوٹی درمیانہ صنعتوں کے لئے طلبہ کی دست کے قرضے کی پیش کش کی گئی ہے،
 ۸۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور چین میں حال ہی میں سرحد میں چھوٹی چھوٹی صنعتوں کے لئے ایک سال کی مدت کے بعد اس کی خود بخود تجدید ہونے کی نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

۹۔ مملکت کی اقتصادی امداد دیکھ کر دیکھ کر پاکستان میں فوجی امداد اور چھوٹی درمیانہ صنعتوں کے لئے طلبہ کی دست کے قرضے کی پیش کش کی گئی ہے،
 ۱۰۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور چین میں حال ہی میں سرحد میں چھوٹی چھوٹی صنعتوں کے لئے ایک سال کی مدت کے بعد اس کی خود بخود تجدید ہونے کی نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

۱۱۔ مملکت کی اقتصادی امداد دیکھ کر دیکھ کر پاکستان میں فوجی امداد اور چھوٹی درمیانہ صنعتوں کے لئے طلبہ کی دست کے قرضے کی پیش کش کی گئی ہے،
 ۱۲۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور چین میں حال ہی میں سرحد میں چھوٹی چھوٹی صنعتوں کے لئے ایک سال کی مدت کے بعد اس کی خود بخود تجدید ہونے کی نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

۱۳۔ مملکت کی اقتصادی امداد دیکھ کر دیکھ کر پاکستان میں فوجی امداد اور چھوٹی درمیانہ صنعتوں کے لئے طلبہ کی دست کے قرضے کی پیش کش کی گئی ہے،
 ۱۴۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور چین میں حال ہی میں سرحد میں چھوٹی چھوٹی صنعتوں کے لئے ایک سال کی مدت کے بعد اس کی خود بخود تجدید ہونے کی نئی دہلی، راجستھان - بھارت میں آج کل حکومت نے مقامی چیف آف سٹاف کے ذریعے سرکار سے رہے ہیں مزید معلوم ہوا ہے کہ سابق چیف آف سٹاف جنرل پی ایچ ایم پوکھرنی نے بوم دیلا نا تھ سے نکلنے کے دوران بعد فوج سے رخصت ہوئے کی درخواست کی تھی طبع کیا گیا ہے کہ ان کی درخواست منظور کر لی گئی ہے جنرل تنخواہ پر اپنی رہائش گاہ سے کچھ عرصہ پہلے رخصت پر رہیں گے۔

ربوہ میں
میرزا حکیم نظام جان اینڈ سونز کو برالوالہ
کی
ادویات
مقررہ قیول پر۔ گوب بازار
افضل برائی
سے آپ خرید سکتے ہیں۔

ایک نہایت ضروری اعلان
 درباره تالیف
مبارک اقوام عالم
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حضرت صلح موعود علیہ السلام لیا اللہ تعالیٰ بالصلاۃ والعافیۃ کے بارے میں اپنے اکتھار ۲۰ فروری ۱۹۰۸ء میں جو جامعہ ایشیاٹک سائنسز میں لکھی گئی تھی وہ سب موعود کی متعدد صفات پر مشتمل ہے ان میں سے ایک یہ بھی ہے کہ
قومیں اس سے برکت پائیں گی
 یہ بیسیک بنات خود ایک بیسیک بن ہے جو پوری آبد و تاب سے پوری ہو چکی اور پوری سے پہلے اس کو پورا منظر ابھی تک احباب جنت کی نگاہوں سے بھی اوجھل ہے اس لئے اسے پوری طرح اجاگر کرنے کی ضرورت ہے لہذا ایسے احباب جن کو اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم علیہ السلام کے سزاخیز ہونے کے بعد انھیں شرف ہیبت عطا کیا جو انھیں حضور کی دعاؤں میں مشورہ دل کی کسی اور تک میں کسی قابل بابت سے نوازا ہو تو وہ ان برکت کو ختم کرنا کہ مع اپنے ذوق کے جلد جلد محمودی ہو، تاکہ برکت کو یہ سزا خیز ہو جائے کہ ایک نئی شکل میں محفوظ کر لیا جائے جہاں یہ معنی نہ کہ موجودہ آدمی سزا خیز ہونے کے زیادہ ایمان کا باعث ہو وہاں سزا خیز ہونے کی صداقت پر بھی ایک زندہ گواہ جو رخصت خدا کی برکت کا موجب ہو۔
 خدا کا بت مندرجہ ذیل پتہ پر فرمائی جائے کہ
عبدالرحمن مہر شاہ مولوی افضل (توکل بشارت رحمانیہ دعوہ و اقوام مہر شاہ) رحمانیہ منزل جی بلاک ٹیوٹو گارڈ

ربوہ میں ایک عمدہ مکان قابل فروخت
محمد زاہد الصمد غزنی میں ایک کوٹھی نام مکان ایک کنال زمین میں پختہ زمین قابل فروخت ہے
 مکانیت :- دہلی پورے ایک ہال - تین کمرے - ایک درجہ فائزہ داخل خانے
 دو بیت انٹار - بجلی کی کنکشننگ - مکان پر بل بوتہ پر - چار دیواری پختہ ہے
 جو قیمت لے ہوں گے ۱۵۰ روپیہ - فوری ضرورت کے تحت فروخت کرنا چاہتا ہوں اس لئے قیمت زیادہ نہ ہوگی - میں نے اس مکان کو فروخت کرنے کے لئے جناب محترم صاحبزادہ محمد طیب صاحب لطیف کو حق نامہ دے دیا ہے اسباب ان سے قیمت لے کر لیں۔
شاہکار الممشاکھ :- ڈاکٹر مولانا بخش میر صاحب امجدیہ دیوبند میں خان کشتی بازار

پتہ مطلوب ہے
 میرے ایک دوست مجھ کو امریکی ساکن بنگلہ خیم پوریل ضلع گورگڈون کے رہنے والے تھے وہ کچھ عرصہ تک دہلی اور بنگلہ کے درمیان موٹو ڈرائیو کر چکا کرتے رہے تقسیم کے بعد ان سے میری ملاقات ایک سینہ خانہ کے راجہ کے گھر پر ہوئی جوئی تھی اس وقت وہ انگلہ کی بنیادی سے مکہ کو جا رہے تھے کچھ عرصہ بعد شہر پور میں کچھ ساکن دہلیہ فرودت کر گیا کرتے تھے مجھ سے اپنی کو ان سے ملنے کی خواہش ہے میرے قیوم دوستوں میں تھے اور ان کے ساتھ لا خیال مجھ سے کیا کرتے تھے اور مجھے وہاں سے پیشینہ پختہ تھے ان کو پتہ کسی امریکی کو معلوم ہو تو مجھے نہیں بچا پتہ یہ ہے
 (صاحبزادہ حسین عرفان صوفی - معرفت بازار پورے سزاخیز ہونے کے بعد لا خیال ماروٹی مسجد کو راجہ)

سیاسی جماعتوں کے قانون مجربہ ۱۹۶۷ء میں ترمیم

راولپنڈی ۸ جنوری۔ صدر نے سیاسی پارٹیوں کے قانون مجربہ ۱۹۶۷ء میں ایک آرڈیننس کے ذریعہ ترمیم کے انفرادی غرض سے تنظیم یا تشکیل کر دینے کے لئے ایک نیا ضابطہ پیش کر دیا۔ اگر وہ کسی سیاسی جماعت کی تعریف میں شامل ہو جائے تو اسے سیاسی پارٹی کے طور پر تسلیم کیا جائے گا۔

کسی دوسری سیاسی پارٹیوں میں مصروف ہوں اس ترمیم کے تحت اگر کوئی ایڈووکیٹ یا دیگر شخص کسی سیاسی پارٹی یا کسی دوسری ایڈووکیٹ سے تعلق رکھے گا یا کسی دوسری ایڈووکیٹ سے تعلق رکھے گا تو اسے دو سال تک سزا دی جائے گی۔ اگر حکومت کے خیال میں ایڈووکیٹ کے تحت شامل قرار دیا گیا کوئی شخص کسی سیاسی پارٹیوں میں حصہ لے رہا ہو اور یا اس کے حصہ لینے کا امکان ہو تو حکومت تقریری طور پر ایسے شخص کو بدنامی جارحانہ کرے گا کہ وہ چھ ماہ تک کسی جہ یا پریس کا نمبر سے خطاب کرے اور اخبارات کو کسی بیانات کوئی بیان بھی جاری نہ کرے خلاف دوسری کرنے ضابطہ کو دو سال تک سزا دی جائے گی۔

صدر ایوب نے آج جو آئینس جاری کیا ہے اس کے ذریعہ سیاسی جماعتوں کے قانون مجربہ ۱۹۶۷ء میں جو ترمیم کی گئی ہیں سیاسی جماعتوں کے قانون کے تحت کسی سیاسی پارٹی کی تعریف یہ ہوگی۔ کسی سیاسی پارٹی کے افراد کا ایک گروہ یا غیر منظم گروہ بھی شامل ہے جو کسی سیاسی پارٹی کے افراد یا ایجنڈہ کر رہا ہو اور یا کسی اور سیاسی پارٹی میں مصروف ہو جس میں سیاسی جماعت کی تعریف یہ تھی کسی سیاسی جماعت افراد کا ایک ایسا ادارہ یا انجمن ہے جس کا مقصد کسی پارٹی کو جو اپنے مقصد کو پی برداروں کی ہلک ہو جس کا مقصد کسی سیاسی پارٹی کے پارٹی کے لئے اور یا کسی سیاسی پارٹی میں مصروف ہو۔ دوسری ترمیم میں کہا گیا ہے کہ کوئی شخص جو ایڈووکیٹ کے تحت شامل قرار دیا گیا ہو کسی سیاسی پارٹی کا رکن یا عہدہ دار نہیں بن سکتا اور نہ ہی کسی سیاسی جماعت سے تعلق رکھ سکتا ہے جس میں اس نے حصہ لیا ہو یا کسی ایڈووکیٹ سے تعلق رکھتا ہو۔

سفینہ حجاج، انفروری کو روانہ ہوگا

ملتان ۸ جنوری۔ عازمین حج کو انفروری کے لئے جانے والا پہلا جہاز سفینہ حجاج ہے۔ انفروری کو کراچی سے روانہ ہوگا اس جہاز میں ایک ہزار سے زیادہ عازمین حج عہدہ داروں کے منظم ہونے کے سفینہ حجاج میں اول درجہ کے سائٹرز کے لئے ۹۷۳ نشستیں مہیا کی گئی ہیں۔ ایک ادارہ اطلاع کے مطابق حج آفس نے دونوں مہینوں کے سفر کے ہوم کیڑوں کو اطلاع دی ہے کہ مکہ کے دونوں حصوں کے تیز رفتار موٹروں کو ماہ رمضان کے دوران ارض مقدس پہنچانے کے انتظامات کئے گئے ہیں۔

اعلان نکاح

مورخہ ۲۸ دسمبر ۱۹۶۷ء بعد نماز صبح مبارک میں مکرم مولیٰ محمد امین صاحب نے فضل نے خان کے لئے عزیزم عبدالحکیم خان فیضانہ سسٹمٹ حکم ذراعت عقد پیر محل نکاح ایک ہزار روپیہ میں مہر پریمہ عزیزہ محمودہ طاہرہ بنت مکرم ماہر شوہر مولیٰ محمد امین صاحب کو نکاح کیا۔ ۱۳ مئی ۱۹۶۷ء میں تحصیل خوشاب پڑھا اور مکرم مولیٰ عبدالجلال الدین صاحب نے اس تعلق کو جاہنیں کے لئے باہر نکاح کرنے کے لئے دعا کر دینی۔

اجاب رام بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو طریقت اور اسلام و احمدیت کے لئے خیر و برکت کے موجب اور ممتثر ثمرات حسنہ بنائے۔
(فکر عبدالرحیم خان کا ٹیگ ڈھکی۔ روپہ)

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت

آپ کو یہ دعوت صدر جنرل اسمبلی کی حیثیت سے دی گئی ہے

کراچی۔ یہاں بااختیار ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ اس امر کا امکان ہے کہ انفروری میں پاکستان کے مستقل مندوب اعلیٰ محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان حکومت روس کی دعوت پر روس کا دورہ کرنے کی غرض سے عنقریب ماسکو تشریف لے جائیں۔ آپ کو یہ دعوت اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر کی حیثیت سے دی گئی ہے۔ محترم چوہدری صاحب کو اس دعوت کی اطلاع آپ کے قیام پاکستان کے دوران ملکر ملکر اور سفارت خانہ روس کے ذریعہ سے ملی۔ گو ابتداً دعوت نامہ آپ کو روسی وفد کی طرف اترام متحدہ میں ہی موصول ہو گیا تھا۔

اگرچہ محترم چوہدری صاحب نے اپنے دورہ روس کی کوئی تاریخ مفروض نہیں کی ہے تاہم معلوم ہوا ہے کہ آپ نے یہ دعوت قبول کر لی ہے۔ خیال ہے کہ آپ جب اس سال مختلف ملک کے دورے پر روانہ ہوں گے تو اس وقت روس بھی تشریف لے جائیں گے۔

تو یہ ہے کہ آپ دعوت نامے کا رسمی جواب نیا یارک سے ارسال فرمائیں گے جہاں لاہور جنوری کو واپس پہنچ رہے ہیں۔ پاکستان سے نیا یارک واپس جاتے ہوئے آپ شمالی افریقہ کے ممالک کا بھی دورہ کریں گے۔

(بحوالہ پاکستان ٹائمز) جنرلی سیکرٹری نے ہاتھ پیرت کرتے ہوئے یہی وفد کے قائد سرٹینٹ نے تیار کیا تھا۔ وفد نے قیام پاکستان کے دوران حکومت پاکستان سے دونوں ملکوں کے درمیان قیام اور سفارتی امور کے تبادلے کے لئے ایک وفد کو روانہ کیا گیا۔ ہوائی رڈ پر انفروری

مبغین اسلام کے اعزاز میں ایک تقریب (تقریب اول)

مبغین مشرقی افریقہ مکرم حافظ محمد سلیمان صاحب مبغین ایشیاس مکرم مولیٰ محمد امین صاحب مبغین انڈیا مکرم سید سعید اللہ صاحب مکرم مولیٰ محمد صدیق صاحب کوہستانی اور مکرم مولیٰ عبدالقادر صاحب شاہ کوہستانی کا قیام مراحت پر اس تقریب کے ذریعہ خوش آمدید کہا گیا۔ نیز مکرم میر جواد علی صاحب مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب ہنگامی، مکرم مولیٰ شہزاد احمد صاحب نسیم مولیٰ اور مکرم مولیٰ مقبول احمد صاحب ذبیح کو جو محترم میر دینی خانک تشریف لے جا رہے ہیں۔ اس موقع پر اودھ لکھا گیا۔ علاوہ ازیں مکرم احمد بیدار اللہ صاحب آفٹ مارشلس اور صدر مکرم ڈاکٹر عبداللطیف صاحب اور ایبہ احمد عبدالشہید صاحب انیر محترم مولیٰ محمد صاحب امیر جماعت نے انفروری پاکستان سے بھی خاص دعوت پر انفروری شمولیت فرمائی۔

ان سب مبغین اسلام ادب و وحی سے تشریف لائے والے احباب نے جن کے

درخواست دعا

مکرم ملک منصور احمد صاحب ڈیپٹی سیکرٹری کسٹمز چوہدری بیگم صاحبہ بیمار ہیں۔ درویش خان اور دیگر احباب جماعت سے ان کی صحت کا مدد دعا کے لئے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل شفا عطا فرمائے۔ آمین۔
(پیشہ دار اعلیٰ ربوہ)

پہن عالمی امن کا علم دار ہے

لاہور میں چینی وفد کے قائد کا قیام

لاہور ۸ جنوری۔ عالمی جمہوری چین عالمی امن کا علم دار ہے اور مسادمت اور باہمی ضرورت کی بنیاد پر ایک دوسرے کو فائدہ پہنچانے کے لئے وہ مختلف ملکوں سے تجارتی تعلقات برحسانا چاہتا ہے اس خیال کا اظہار یہاں ہوائی رڈ پر چینی وفد کے قائد سرٹینٹ نے کیا۔ چین کا تجارتی وفد کل پندرہ روزہ راولپنڈی سے پڑیہ فلیڈ لاہور پہنچا۔ جہاں وفد کا نہایت شاندار استقبال کیا گیا۔ ہوائی رڈ پر انفروری

اعزاز میں اس تقریب کا اہتمام کیا گیا تھا کے علاوہ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد افراد، بعض صحابہ حضرت سید محمود علیہ السلام، مبغین ناظر و کلار، صاحبان اور بعض دیگر احباب نے بھی اس شرکت فرمائی چنانچہ دیگر اصحاب کے علاوہ محترم ڈپٹی محمد شریف صاحب ریڈیو ٹی وی سے بھی، محترم مولیٰ قدرت اللہ صاحب سنوری، محترم صاحبزادہ مرزا نام احمد صاحب صدر صدر انجن احمد، محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریکہ مجددی محترم صاحبزادہ مرزا نمود احمد صاحب پھول میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال محترم سید ذوالحاجہ صاحب پریسل جامعہ احمدیہ، محترم صاحبزادہ مرزا طاہر صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ سرکریہ، اور محترم پرو فیسر رشاد الرحمن صاحب پیر پیر ٹاؤن کٹیج روبرو بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ عشاء تک محترم ڈپٹی محمد شریف صاحب نے اجتماعی دعا فرمائی اور یہ صحیحی تقریب دعا پر اختتام پذیر ہوئی۔